

Happy



T O G E T H E R

Jo's News letter

May 2025 Vol 20

親愛的同行者，

祝願主內平安，謙卑繼續與主同行。沒想過，寫上一次家書，已經是三個月之前。在這三個月，充滿着感恩、充實、被愛、刺激、挫折、軟弱。由二月份接待香港短宣隊，之後，跟幾位弟兄姊妹前往沙地阿拉伯旅遊一週。未幾，烏干達團隊前往西非，參加了差聯的退修、事工交流營一週。三月份，繼續每週三團契查經、週五栽培。四月份復活節期間，也有另一小隊訪宣前來服侍大學生一週。回顧每一細節，都有主的恩典和帶領。兩隊訪宣，不單成為烏干達弟兄姊妹的祝福，也成為我們團隊的祝福，有真誠團契的時間。彼此代求、聆聽、服侍。主透過他們的同在、到訪、服侍，感受阿爸父的愛和恩典。

二月份短宣隊到訪：

一行七人的小隊，在首都，幫忙舉辦了一個才藝表演的福音性活動、崇拜、探訪學生、帶領遊戲、及手工創作等等，也在農村舉辦了兩天的醫療服侍，約有700病人得到幫助。真的欣賞短宣隊的機動性和靈活性，每人都同心，以上帝給他們的恩賜來服侍，彼此配搭，



短短幾天，可以如此充實地服侍，只能靠主的恩典，榮耀歸主。他們的到訪，就如我的家人一樣，真心感受被聆聽、被愛、被明白。真的盼望，可以很快他們再回來一起服侍、一起團契。



三月西非退修和交流營：

這次是差聯第一次在非洲舉辦的活動，雖然算不上很能夠安靜退修，但來自不同非洲的香港同工，能夠相聚、緊密交流、彼此認識不同非洲國家文化、不同事工、同工所遇見的挑戰、都帶給我新的刺激和啟發。看見上帝在不同同工身上的奇妙帶領和作為，實在讚嘆天父創造每位工人的特色、性格、成長背景，幫助進入不同的工場服侍。看見他們的艱難背後，有上帝更大的祝福和能力托着，完成上帝給予的使命。說真的，這些工人，(當然包括我在內,) 也不年輕了，但他們的毅力和對上帝的堅持和忠心，深深的激勵我。



四月復活節訪宣：

從香港來一行三人，短短一週，幫忙舉辦了受難節晚會、及兩個工作坊。由於這段時間，大學生放復活節假，我們預計人數不會多，因為他們會返鄉下，但參與人數竟然超過我們所期望，看見學生們積極投入參與和學習，真的感動，透過這些活動，我對參與者也認識多了。感謝主。



中國書法藝術工作坊



人生規劃工作坊

代禱事項：

- 1) 在主的愛中，身心靈平靜安穩和信靠。
- 2) 過去兩個月，已暫停木民的服侍，有待大學生五月中放假，團隊再調整服侍步伐，並以教授中文作為服侍點。
- 3) 四月尾至五月中，就是學生考試週，之後隨即放假，直至八月才回來，求主在這段期間，也讓他們有美好的靈性。
- 4) 七月至八月期間，計劃舉辦一些學生訓練活動，求主讓有心的學生接受裝備。
- 5) 有大學生，因為沒有足夠學費而輟學，求主供給他們需要，也讓我們有智慧如何在靈性和實際上提供幫助。
- 6) 六月前往亞洲參與差會的退修營，求主保守行程、有美好學習、和團契。
- 7) 計劃明年一月回港述職，求主預備一切所需。

身體變化：

復活節之前，身體有些不適，頸部腫脹，感覺大頸泡復發，第一次發現自己心律不正，和有心慌的情況，於是首次因身體不適，在這邊求醫。但感恩，甲狀腺血報告還是正常的。透過這些不適，我又要還原基本步，學習慢活，放輕鬆服侍，每天堅持運動，和求神給予我有倚靠的心。這些心慌持續了一週，症狀慢慢減退。感謝天父的醫治。



週五姊妹組栽培



探望學生患病的家人



教會兩周年慶典



如果想收到我的代禱信，了解更多非洲事工，或以不同方式表達支持，歡迎與我聯絡。聯絡方法：電中華基督教會田景堂：

2456 4652

或可掃描以下的二維碼

(<https://forms.gle/3WtB2npPiKju5mty6>)



如想認識本會「恩澤服務有限公司」，歡迎瀏覽網頁：<https://oasishk.org/>
或可掃描以下的二維碼



若你有感動在金錢支持JO的服侍，可以有以下途徑作出回應：

1)將現金或支票，抬頭請寫「恩澤服務有限公司」存入中國銀行戶口
(012 - 351 -1-0036272)

2)自動櫃員機(ATM)或銀行入數至本公司賬戶

3)網上轉賬至本公司賬戶

4)轉數快(FPS ID: 103365128)轉賬

5)自動轉賬至本公司賬戶，完成交易後煩請掃描以下奉獻

QR code 或登入https://oasishk.org/donation_hk/

進入本公司網頁內查看奉獻內容或填寫奉獻表格

